



人民路街道琥珀山社区安装便民晾衣架 低楼层居民晒出文明花



本报讯(王佐 记者 张新红)“以前我们经常为晾晒的事发愁,每逢天晴,居民们随意拉扯绳子,楼前的树木上、电线上、甚至是电瓶车上就挂满各式各样的衣物被褥,到处晾晒被褥影响社区的整体文明形象。尤其是最近雨水多,晾晒非常不方便,现在好了,社区帮我们设立了“便民晾晒区”安装了晾衣架想得太周到了!”近日,浔阳

区人民路街道琥珀山社区为万家广场居民楼的居民安装了公共晾衣架,对此居民纷纷表示感谢和支持。琥珀山社区党支部书记钟歌介绍,琥珀山社区部分楼院老旧,基础设施落后,三层楼以下住户日照时间短,导致许多居民私拉乱挂、搭建棚架晾晒衣物,此番举动不仅影响市容市貌,还存在较大的安全隐患,社区工作人

员就此多次开展清理,清除竹竿、绳子等,但乱拉乱挂现象经常出现反弹,问题难以得到根治。本次公共晾衣架的安装,使低楼层居民日常晒衣难的问题迎刃而解,同时,也拆除了乱搭乱建的棚架和线绳,从根源上解决了老旧楼院的私拉乱挂现象。下一步,琥珀山社区将继续倾听百姓心声,解决居民日常生活中所遇到的实际困难。

别让休息座椅变成“躺椅”



11月3日,在长虹大道(火车站对面)旁的一处休息座椅上,一男子直接穿着鞋躺在上面玩手机,把公共座椅当成了自家沙发。在公共场所躺卧是不文明的行为,这种行为不仅占用公共资源,也损害了自身形象和城市形象。(本报记者 刘家 摄)

交警罗萌:做交通安全的守护者



罗萌为驾驶员戴上安全头盔。

本报讯(记者 张倩 文/摄)文明交通是文明城市的第一道风景线。为打造安全畅通、文明和谐的道路交通环境,助力我市创建全国文明城市,九江公安交警持续加大对乱停乱放等交通违法行为整治力度,使道路交通环境得到明显改善。作为创文工作的参与者,也作为见证者,罗萌打心感受到了创文工作给自己和大家带来的变化。“以前,行人闯红灯,骑车不戴头盔,车辆乱停乱放等交通违法行为不少。自从开始

创文后,这些交通违法行为明显减少,市民对交警工作理解与支持的人也越来越多。”“行人不要闯红灯。绿灯了,行人请快速通过斑马线……”“这里不能停车,请开走。两轮车都停在待转区内等待红灯。”家住九方附近的邹女士日前经过长虹西大道与长江大道路口,正看到罗萌手持警用喊话喇叭不停地提醒着过往的广大交通参与者自觉遵守交通法规,安全文明出行。罗萌介绍说,行人、非机动车、摩托车闯红灯、不按车道行驶一直是

市区交通治理的难点,为此九江市公安局交管支队第二大队想了很多办法,如设置闯红灯曝光台和提示展板、红马甲劝导、播放宣传片、交通违法发朋友圈等。“之后领导想出新办法,在原来一个路口放置4个小喇叭进行持续的交通安全法律法规提醒的同时,使用大功率警用喊话喇叭对市民的交通违法行为进行喊话,提醒行人和非机动车遵守交通法规,不要闯红灯。”记者在现场注意到,“大喇叭”+“小喇叭”的提醒办法颇为有效,市民听到喊话后基本能摒弃交通陋习、形成按道行驶的习惯。“这段时间除了日常工作外,我们还重点整治未悬挂牌照的电动车。”罗萌告诉记者,通过这段时间的宣传和整治,效果不错,“但仍有部分市民抱着侥幸心理,和交警玩‘捉迷藏’,我们也会继续加大对这一块整治力度。”构建城市的交通文明是我们每个人的责任。罗萌说:“在九江,每天都有很多交警在路口执勤。虽然有时候喊得我们嗓子都哑了,但也是值得的,我们会坚持下去的。”同时,他希望能有越来越多的市民摒弃交通陋习、提高交通安全意识、形成按道行驶的习惯,为创建全国文明城市助力,共同构建安全、有序、文明、和谐的道路交通环境。

“不走寻常路” 隐患重重



11月5日,市区花果园路上,几名行人放着一旁的人行道不走,偏走在大马路上,此举隐患重重,影响我市文明形象。(本报记者 张驰 摄)

滨兴街道:积极落实措施 筑好疫情防控线



本报讯(记者 吴业园 文/摄)近日,面对新冠疫情再次袭来的严峻形势,九江经开区各街道(乡、场)迅速反应、有力行动,认真落实各项防控措施,周密实施群防群控战

略,争取打好防疫阻击战。防疫命令刚一下达,滨兴街道党工委立即组织全员进入紧急状态,并多次召开疫情防控工作部署会,传达上级有关防控文件精神,对疫情防控作出具体安排。面对疫情严峻形势,街道员工奋不顾身,主动投入这场没有硝烟的战争,全力阻止疫情流入,展现出高度的责任感、使命感。记者了解到,该街道防控指挥部依托街道、社区、小区联防联控网格,认真督促辖区商店、超市等公共场所严格落实“四查一戴”制度,指导各物业小区严密排查

外来人员,耐心引导过往人员查验通行码、测量体温、戴好口罩,协助专业人员对楼道等场所做好环境消毒。在街道下辖各社区,工作人员还充分利用电子显示屏、喇叭、传单等,向居民传达防疫政策,宣传防控知识,通过促进居民提升自我防护意识,帮助居民实现科学防疫。连日来,经过积极联系多方筹备,滨兴街道妥善准备了口罩、体温枪、帐篷等防疫物资,为志愿者和医务人员提供了坚实的后勤保障,切实保证了防疫工作顺利进行。

滨兴街道 召开疫情防控工作部署会



本报讯(记者 吴业园 文/摄)近日,滨兴街道紧急召开疫情防控工作部署会,街道全体工作人员参加会议。

会上,街道主要领导传达了省、市、区有关防疫文件精神,并向街道全体工作人员分析了当前疫情形势的复杂性和扎实做好防控工作的必要性。会议强调,街道全体工作人员要提高思想认识,全面进入实战状态;加强重点人员摸排管控,防止外部疫情输入;严格落实公共场所“四查一戴”,推进常态化疫情防控;妥善准备防疫物资,为医务人员和志愿者提供坚实保障;做好居民接种摸底工作,确保疫苗接种工作顺利进行。

社区里有一群暖心的“红马甲”



本报讯(记者 吴业园 文/摄)日前,九江正在掀起文明创建热潮,在九江经开区

经常活跃着一群“红马甲”,他们结合创建全国文明城市、疫情防控、社区治理等工作任务,着眼新时代文明实践,按照“尊崇工作法”工作要求,常态化开展了丰富多彩的志愿服务活动。在经开区放马场社区,一支名为“新长征”的志愿服务队队员全程陪同腿脚不方便的老人到医院打新冠疫苗,老人全程享受到“儿女”们的细微照顾,心情十分愉悦。除此之外,他们还配合着社区排查收集小区居民接种疫苗情况。

在小区的各条道路上,“红马甲”们规范二轮车停放,清扫社区路面;在小区的居民楼内,“红马甲”们仔细地清除着墙面上“牛皮癣”小广告,清扫楼道垃圾杂物,规范二轮车停放,提升小区文明环境,助力创建全国文明城市。据了解,经开区放马场社区“新长征”志愿服务队只是该区的一个缩影,这群志愿者活跃在各个社区,常态化开展困难帮扶、便民利民、疫情防控服务等活动,以实际行动弘扬雷锋精神,传承红色基因。